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A. Na obrazku je ¢tyiihelnik ABCD a na
némbody EaF.

4 Vypotitej obsah ¢tyfuhelniku ABCD.
~ Vypotitej obsah trojuhelniku EBC.
Vypotitej obsah ¢tyfdhelniku AFCD.

2, Akvarium ma dno ve tvaru obdélini-
ku s rozméry 70cm a 5dm a je v ném
140 litr0 vody. Voda v ném dosahuje
do £ vysky.

Jaka je hloubka vody v akvariu (v cm)?
<~ Jaka je vyska akvaria (v cm)?
Jaky je objem akvéria v litrech?
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Na obrazku je ¢tyfuheinik ABCD a na
ném body EaF.
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» Vypotitej obsah ¢tyfahelniku ABCD.
& Vypoditej obsah trojuhelniku AED.
< Vypotitej obsah ¢tyfuhelniku FBCD.

Nadrzka na vodu mé dno ve tvaru
obdéiniku s rozméry 9dm a 8dmaje
v ni 288 litrli vody. Yoda v ném dosa-
hujedo % vysky.

a2 Jaké je hloubka vody v nddrzce (vcm)?
" Jaka je vyska nadrzky (v cm)?

¢ Jaky je objem nadrzky v litrech?



3 Pruhd moenina a odmocnina
20

5471 Vypotite;.

a 6= f) (=20)2 = k) (=302 =
b (-9)= g 4= D 0=
0 (-17)= h) (-19)2= m) (~13)2 =
d 12°= ) (-11)2= n 162=
9 19°= n oo 18= 0 402=

%ﬁ_@ Vypocitej.

a) 01°= k) 0,032=
b) (~0,7) = D (11)7=
o 12°= m) (~1,8)2 =
d 172= n) (~2,1)2 =
o+ |- ) 14
2 32
f) [g = p) [g =
2 1 2
g) —% = Q) [—gJ =
112 17 _
h) [ﬁ = i ) [16
20\ -§ 2 _
) [_?] - S)[ < -
) 2 14\
J) [_%] = t) {— -

551 Vypogitej.

a) ——?42 —55)22 = e) [4+%]2+4— [%]2 =

b 7-%%=__ ) 44+3.42416%2 = _ o
o 61 = 2) (3+8)2+ (7+9) =

d) 05%+15° = o h 222 =



